

Дорогие ученики и сотрудники нашей школы!

В нашей школе прошел урок мужества, на который был приглашен участник специальной военной операции Максим Юрьевич Богданкевич. Это событие стало особенно важным и значимым для всех нас, так как предоставило уникальную возможность ближе познакомиться с теми, кто исполняет свой долг, проявляя отвагу и патриотизм.

Во время урока наш гость рассказал о значении товарищества и взаимовыручки, о том, как важно поддерживать друг друга в сложные времена. Такие истории вдохновляют и формируют в нас чувство гордости за нашу страну и ее защитников.

Ученики задавали множество вопросов и активно участвовали в обсуждении, что только подчеркивало важность данного мероприятия. Урок мужества стал не просто лекцией, а настоящим диалогом поколений, где каждый мог высказать свои мысли и чувства.

Благодарим нашего гостя за смелость и открытость, а также всех, кто сделал это событие возможным. Такие встречи помогают нам лучше понять значение мужества и патриотизма в современном мире.

[#СВО](#) [#СВОихНеБросаем](#) [#СибирскаяДивизия](#)

